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PARTIDO DE MORENA. 

 

ALUSIONES PERSONALES.  

 

Me paro aquí para tener cerca a mi compañero Rubén Zuarth, de la bancada del PRI, a mi 

compañera Jovannie Maricela Ibarra Gallardo, a quien respeto y se lo he dicho una y otra vez, y 

no solamente se lo he dicho, se lo he demostrado una y otra vez, se lo he demostrado una y otra 

vez, aquí que Rubén, que siempre es muy aguerrido, que siempre es muy participativo, nos 

venga a hablar de prudencia, es como que decir que el tlacuache va a cuidar a las gallinas, porque 

si algo te caracteriza, querido Rubén, es tu carácter y yo lo respeto mucho, no estoy faltándole 

respeto absolutamente a nadie y ustedes aquí son testigas  y testigos de este importante debate, 

no es falta de respeto, ojo, ojo, porque aquí hay una diputada muy activa gritando, creo que hay 

que respetar al orador, como yo le he respetado siempre a usted, quién dijo, quién dijo que soy 

mentiroso utilizó esa palabra, fue precisamente la diputada a quien yo no he aludido por su 

nombre siquiera y aquí todo este pleno y el pueblo de Chiapas que nos está viendo es testigo, 

jamás me he referido a ella en lo particular, ni siquiera he mencionado su nombre porque la 

respeto, ustedes dos ya me mencionaron por mi nombre, los respeto, así es el debate, 

bienvenido el debate, bienvenido la crítica, para eso estamos, para que el pueblo de Chiapas nos 

escuche, que tenemos puntos de vista distintos, por eso pertenecemos a partidos distintos, a 

movimientos distintos, entonces, hay que dejar las cosas muy en claro.  

Yo mi respeto para todas y para todos ustedes de pleno corazón, simplemente no estoy de 

acuerdo en que se diga que soy mentiroso, cuando simple y sencillamente lo único que demostré 

fue el voto en contra, de Jovannie Ibarra Maricela Gallardo, no es un voto en lo particular, es un 

voto en contra del dictamen presentado, discúlpeme, yo no, yo no estoy diciendo si eso está 

bien o está mal, eso es su decisión, pero ante la historia usted está votando en contra de la 

legítima defensa con perspectiva de género, eso es lo que está sucediendo, no se moleste, 

diputada, ahora yo no quiero entrar en una confrontación personal, respetamos al pueblo, 

respetamos al público que nos  acompaña y sobre todo nos respetamos como legisladores, 

solamente lo que estoy diciendo es aquí está el voto en contra de la diputada de esta importante 

iniciativa que le da garantías a las mujeres para que se puedan defender de los violentadores, 

eso es absolutamente todo, yo no estoy violentando a nadie, diputada, simplemente estoy 



hablando, no me dejan hablar, lo único que estoy haciendo es fijando mi postura, reconociendo 

y recordándole que usted votó en contra del dictamen. Y eso ya lo discutimos muchas veces, no 

queremos ofender a nadie, respetamos a las mujeres de Chiapas y por eso creo que este día es 

importante que entendamos el hito histórico y el paso hacia delante, porque de aquí en adelante 

la mujer se va a poder defender del hombre cuando el hombre intente asesinarla, cuando el 

hombre intente un feminicidio. Es cuanto, diputada presidenta. Muchas gracias  

 


